

Липецкий театр в районах

Большой успех

Недавно группа артистов Липецкого областного драматического театра целую неделю провела в Краснинском районе.

Они показали спектакли «Дикарка» и «Дали дальние» в районном Доме культуры, в колхозах имени Сталина, имени Калинина, имени Крупской, «Заветы Ленина», «Родина», «Россия».

В «Дикарке» зрителям запомнилась игра артистов Л. М. Бляхера, Д. М. Числова, Т. К. Виноградовой.

Эти артисты хорошо исполнили свои роли и в новой работе областного театра — «Дали дальние». Спектакль, поставленный по пьесе Н. Вирты, особенно понравился сельским зрителям. Ведь в нем идет речь о колхозной деревне.

Одним из колхозов руководит Степкин — пьяница, мот, расхититель колхозного добра. Окружив себя подхалимами, он довел колхоз, как горюшка, «до ручки».

Секретарь обкома партии Струков (артист В. М. Дозорный) вызывает к себе директора совхоза Хижнякова (артист Б. Г. Чукмасов) и предлагает поехать на работу в этот отстающий колхоз. Коммунист Хижняков дает согласие.

Нелегко было новому председателю. К тому же ему мешают семейные неурядицы. Жена отказалась ехать с ним в село.

На помощь Хижнякову приходит секретарь райкома партии Ракитина, роль которой хорошо сыграла артистка Т. К. Виноградова.

Большим успехом пользовался артист Л. М. Бляхер, исполняющий роль колхозника Стрешнева. Его появление на сцене встречалось дружным смехом, аплодисментами. Зрители выкрикивали: «У нас тоже есть такие!»

А в колхозе «Россия» из рядов зрителей несколько раз доносились возгласы:

— Павел Васильевич! Гриднев! Посмотри на своего собрата на сцене! (Гриднев, как и Стрешнев в пьесе «Дали дальние», любит подвергать сомнению все новое, пооригинальничать на собраниях, заседаниях)...

Запомнилась колхозникам игра

артистов В. Юратова (парторг колхоза Попов), Д. М. Числова (председатель райисполкома Астахов), М. Л. Жилинкой (агроном Кедрова), Л. Г. Аникиной (Настя).

Несмотря на плохую погоду, артисты почти во всех колхозах выступали на открытых площадках. Это создавало для них трудности, но спектакли везде проходили с успехом.

М. ПОСОВ.

Творческая удача

Закончились гастроли Липецкого областного драматического театра в Лебедянском районе. Спектакли «Дали дальние» Н. Вирты, «Дикарка» А. Островского вызвали горячий интерес у трудящихся города и деревни.

Артисты театра выступили в клубе нашего совхоза «15 лет Октября» с обими спектаклями, которые произвели на рабочих совхоза и колхозников близлежащих сел глубокое впечатление.

Особенно художественно и доходчиво была передана артистами сцена общего собрания колхозников из пьесы «Дали дальние». Артист В. М. Дозорный хорошо исполнил роль секретаря обкома партии. Артистка Т. К. Виноградова созда-

ла запоминающийся образ партийного работника, секретаря райкома КПСС. С большим успехом в этом спектакле также выступили артисты В. Н. Листопад, Л. М. Бляхер, заслуженный артист республики Г. Д. Горелов, Б. Г. Чукмасов и другие.

Артистка Т. К. Виноградова ярко сыграла и главную роль в пьесе «Дикарка».

Рабочие и служащие совхоза «15 лет Октября», колхозники Лебедянского района желают артистам областного театра больших творческих удач.

В. ТОПИЛЬСКАЯ,
директор совхоза
«15 лет Октября».

На колхозных сценах

На сцене Уманского Дома культуры группа артистов Липецкого облдрамтеатра поставила комедию «В поисках радости» и «Чрезвычайное происшествие на хуторе Дубки» (режиссер Е. А. Годова).

Затем липецкие артисты выступили в Доме культуры колхоза имени Ленина в Грачевке.

Побывали они и в других колхозах. Везде зрители их встречали с большой теплотой.

В. БОРОДИН.